



## SAJTÓKÖZLEMÉNY

Elkészült Polgár Város központjának funkcióbővítő megújítása

2013. DECEMBER 13.

A mai napon Linnepélyes keretek között átadták a „Városfejlesztés Polgáron I. ütem” című beruházás keretében elkészült projektet. A 998.772.059 Ft összegű fejlesztési érintett városközponti élektérületen egy olyan integrált városfejlesztési cselekvési program valósult meg, amely a fizikai megújulás mellett nagy hangsúlyt fektetett a lakosság számára rendelkezésre álló közösségi szolgáltatások korszerűsítésére, a civil szervezetek működési feltételeinek javítására, a közegészségügyi intézményi rendszerének fejlesztésére. Emellett lökésként a kistérségi vállalkozások és szolgáltatók bevonásával egy vonzóbb gazdasági környezet kialakítására.

A funkcióbővítő beruházás egy alaposan átgondolt városfejlesztési koncepciót valósít meg, a beavatkozások illeszkednek a projektnek egy komplex városfejlesztési tevékenység részeként mentek végbe. A fejlesztések hosszú távon biztosítják a település gazdasági-, társadalmi fejlődését, egyúttal a városi és közösségi funkciók és a társadalmi kohézió erősödését is eredményezik. A projekt során az alábbi fejlesztési célok valósultak meg:

- > A szolgáltatásokat ellátó intézmények hatékonyságának javítása, intézményi háttérnek megerősítése, az általuk nyújtott szolgáltatások színvonalas biztosítása érdekében a Polgármesteri Hivatal korszerűsítése és teljes felújítása, új épületnek a Gazdasági Szolgáltató Ház megépítése, valamint a Művelődési Ház épületének korszerűsítése felújítása, bővítése történt meg.
- > Városi környezet és funkciók minőségének javítása, a társadalmi kohézió erősítése, közösségfejlesztés céljából a városközpont kulturális és közösségi vonzerőjének növelése érdekében - városközponti főter felújítása, térszűkülettel való elválasztása, területek rendezés, leépítése, kopogtatás korszerűsítése, új szabadtéri elhelyezése, a Római katolikus templom mögötti területen parkolók kialakítása és az Orsz. hóli emlékmű és környékének rehabilitációján során megújult köztérnek, zöldterületek, parkolók, kapcsolódó vonalás infrastruktúrák fejlesztése valósult meg.

Az Új Széchenyi Terv Észak-alföldi Operatív Program társfinanszírozásával megvalósuló beruházás során, a város rehabilitációs pályázat fejlesztéseinek kedvezményezettjei, Polgár Város Önkormányzata és konzorciumi partnerei, 777.153.323 Ft vissza nem térítendő támogatás felhasználásával valósították meg.

**Rövid információ:**  
Polgár Város Önkormányzata  
Cím: 4030 Polgár Barankovics tér 5  
polgar@polgar.hu



<< képgaléria >>